

他的诉求非常简单：不是天天看到的家，有好吃好喝的，有好玩的，没有拥挤的人群，就好了。

假日

【文/于是】



每到节假日，他就蠢蠢欲动。作为一个前花花公子，婚姻并没有把他变成家庭煮夫，但至少改变了他的夜晚属性。单身时总是吆五喝六，要么小龙虾要么啤酒炸鸡，把好时光喝光吃光用光光。毕竟玩过了那些年，大腹便便的不太美观，所以他不排斥健康饮食。夜里找他玩的伴儿也越来越少了，大部分男人都成家了，和比自己小一轮的男生去玩夜店，他只能验证自己的青春大势已去，索性不去。成家的男人再找他吃喝的，要么是客户要么是离婚，反正都很难畅快。有时他在夜里的沙发上看着电视就走神了，无事可做，只能去冲澡。就这样，夜晚看起来才比较有规律。

但节假日不同。大部分人都以家庭为单位行动，然而他和主妇在这座城市并没有亲人。婚姻是两个人的生活，这一点，在节假日是最鲜明的。也因为他们没有孩子，也许以后会有，但他和主妇都没有太强的意愿。

假日就像字面意思：假的日子。不需要上班，他的神经系统就默认要玩。但玩什么呢？这就成了节假日的永恒难题。自从前次过年去普陀山被乌泱泱的车阵吓到之后，他再也不想去人多的地方凑热闹。他的诉求

非常简单：不是天天看到的家，有好吃好喝的，有好玩的，没有拥挤的人群，就好了。荒山野岭，他嫌苦；远渡重洋，他没那么多时间；只能在自驾范围内，找个山清水秀的五星酒店，泡泡温泉，溪边湖畔钓个鱼，也能打发一天。

为了迎接假的日子，他提前几天就抱着手机开始订房、选址、比价。被无数网络照片欺骗。然后兴致勃勃整理行囊，带着钱和主妇，上路去也。自驾游行程不过几小时，他们去过诡异的山谷拆迁地旁的温泉酒店，门面是工艺粗糙的埃及神像；也去过文化遗址周围的新建酒店，没想到那里的招牌特色是亲子，泳池里挤满了一个个不会游泳的孩子的三对家长……他们的大部分自驾酒店游都会遭遇非现实的场景，一点新鲜感，混入芜杂的背景，很快被吞噬，就像一滴浓墨掉进沼泽，那就到了他们打道回府的时候。他带着乖巧的主妇，一次次挑战新鲜感的存活期。主妇从不主动找寻短暂假日的去处，也不轻易抱怨，她仅仅是配合，甚至带一点怜悯。因为她很清楚，对于这样一个男人来说，他能支配的也只有假的日子了。

妖娆记

>>>

中学里学英语的时候就知道在国外吃饭是要给小费的。不过关于这额外的一笔费用，当时没有哪个英语老师真正说得清。而实际上小费也确实是很复杂的。不仅不同的国家风俗不同，照我目前的经验来看，相邻两家餐厅给法都能不一样。嗯，我的职业是在加拿大的蒙特利尔当餐厅服务员，就是收小费的那个人。

简单来说，美国大概是小费文化最浓的地方，通常都是给餐费税后的百分之二十。虽说似乎没有哪条法律规定不给小费犯法，真要是不给或者给太少则是强行打破社会契约的不仁不义之举。欧洲，我比较熟悉的法国就要少很多，也比较自由，“座位费”高低不等，两欧元起算。加拿大在两者之间，一般给百分之十五。中国自然是早就革除了这资本主义陋习，而日本据说给小费就等于在骂人。

所以我等服务员往往喜欢美国客人，本地人和欧洲人也不太担心，其他地方的游客则要在收银时特别关注。拿最低时薪的我生计很大程度上依赖这笔收入，我却一直没有完全说服自己它的合理性：服务员点菜上菜难道不是天经地义，客人凭什么要多给一笔？有

如此大逆不道的想法，显然我还没有被彻底地“洗白”。客人们就像马，能感觉到你内心的不安。精明点的遇到我这样气势不够强大的服务员就只给百分之十甚至更少，算准了我不会追出去讨钱——那是一件多么要求对话技巧和强大内心的事情啊。这跟外语水平关系不大，就算是用母语，找人讨钱也总不是容易开口的事情。

最后，虽然正在读这篇文章的你将来跑到外国当服务员的可能性实在不高，但本着过度分享的精神，我还是举例解释一下我通常都是怎么要钱的：“不好意思，怪我没说清楚，我刚刚找给您的零钱是没有扣除服务费的。”——这是拿了找钱起身就走的。

“您今晚用餐还愉快？请问我的服务还有哪里可以改进的？”——这是给了百分之十的，言下之意你吃得挺好为啥只给这么点儿。

“哎呀，我这收款机确实是设计有问题，您一定是不小心摁错了。要不我们重新刷一次？”——这是刷卡付账的时候输入小费金额过低的。好在加拿大各家银行收款机确实用法都不大相同，这借口还挺好用。

精明点的遇到我这样气势不够强大的服务员就只给百分之十甚至更少，算准了我不会追出去讨钱——那是一件多么要求对话技巧和强大内心的事情啊。

小费

【文/大白】



“徐鸿飞小鲜蛋”牵手“大黑牛”李晨 “鸿晨相伴”打造蛋品行业领先品牌 开启全新征程

2016年10月18日，始终专注于蛋品新鲜、营养与安全，致力于打造中国第一、全球领先的蛋品品牌——“徐鸿飞小鲜蛋”，在上海绿地万豪酒店召开了新闻发布会，众多战略合作伙伴，相关合作企业代表及知名演员李晨先生莅临现场。“徐鸿飞小鲜蛋”品牌创始人、鸿轩农业董事长兼CEO徐鸿飞先生分享了品牌发展战略远景及规划，并正式宣布李晨先生成为其品牌的全新代言人，共同完成“让中国人吃到新鲜、安全、美味的鸡蛋”这一梦想，携手开创蛋品品牌化的行业创举。

“鸿晨相伴”打造蛋品行业领先品牌

2015年7月，鸿轩农业将旗下的优质品牌整合成为全新的“徐鸿飞小鲜蛋”，国内首家蛋品互联网平台“小鲜蛋的旅程”也同步上



线。2015年，鸿轩农业总销售额累计达6.5亿元人民币，在上海的市场占有率接近28%，名列前茅。

今年，“徐鸿飞小鲜蛋”携手知名演员李晨先生，旨在将高品质鸡蛋带入千家万户。当天，李晨化身神秘特派员，将新鲜出窝的第18亿枚“徐鸿飞小鲜蛋”送到发布会现场。海尔产业金融食品农业部总经理邱兴玉女士，宏嘉资本董事长周志斌先生，鸿轩农业监事会主席居凡女士，与徐鸿飞先生和李晨先生共同开启了“鸿晨相伴，蛋由鲜生”启航仪式，并带来徐鸿飞小鲜蛋全新TVC广告片，为品牌的发展开足马力。

“徐鸿飞小鲜蛋” 迈入蛋品全新时代

在生鲜鸡蛋品牌领域，徐鸿飞先生率先创立“徐鸿飞小鲜

蛋”，打开了敢为人先的行业新格局。他深知，消费者目前之所以无法选择农产品品牌是因为暂时没有品牌可供选择。从2008年至今，鸿轩农业积极转型，打造了高效率养殖、全渠道卖蛋及多方共享价值的鸡蛋行业生态系统。

当天的发布会上，徐鸿飞先生与美团大众点评网、北京美菜网分别签署战略合作协议，与人民日报客户端独家商业伙伴灵思云途签署媒体战略合作协议，旨在成为“互联网+”时代中国鸡蛋行业领跑者。此外，徐鸿飞先生还与上海联劝公益基金会秘书长王志云女士共同签署了公益资助备忘录。

“鲜”——“徐鸿飞小鲜蛋”品牌的本质精髓
全透明解析养殖生态基地

徐鸿飞先生16年如一日坚持对蛋品高品质追求，保障餐桌安全，为此，鸿轩农业坚持提倡科学养殖、自然无添加；多次走访欧洲、美国、日本，引入海外先进技术装备，以优品质为产品保驾护航。

“徐鸿飞小鲜蛋”是中国为数不多的经过欧盟SGS认证的蛋品，采用的是国际领先MOBA设备，以卫生安全式滚轴传输技术自动上蛋，全程无人手触碰，避免交叉感染。在360°高科技清洗消毒后，每一枚小鲜蛋都会被包裹健康安全的美国进口保护膜，进一步阻止细菌入侵，经过多达12道的复杂工序后才得以新鲜上市。